Kontponbshas padora Ne3
1 BapuanT
1. Pemm 3amauy: IlyTs OT cema 10 roposa moyTaiabOH Ipoexal Ha MOTOIMKIIE 3a 2 Jaca,
JIBUTASACH CO CKOPOCThIO 60 kM/4. CKOJIBKO KHJIIOMETPOB OT ceJa 0 ropoja’?

2. Pemn 3amauy: ABTtoOyc npoexan 180km 3a 4 yaca. C kakoil CKOPOCTBIO OH eXxa?

3. Pemn 3amauy: Cobaka yBuzaena B 50 MeTpax oT cedst X0341Ha, U oOekana K HeMy CO
ckopocThio 10m/cek. Uepes CKOJIbKO CeKYH]I OHa 00exana 10 Xxo3s1uHa?

4. Pemm 3anauy: 3a 3 yaca I[lets mpoexan Ha Benmocurniene 36 kM, a Ko 3a Toxxe Bpemst
mpoexan 45 kM. Y KOTo CKOPOCTh JBWKEHHUS Obli1a OOJIBIIE M HA CKOJIBKO?

5. Pemm 3agauy: Ha snmeBaTtop 3a nBa qHa noctynuio 574 T 3epHa. B nepBbli IeHb 36pHO
JNOCTaBUJIM Ha 43 rpy30BHKax, a BO BTOPOU JIeHb HA 39 TakuXx e rpy30oBukax. CKOJIBKO
TOHH 3€pHAa MOCTYIAJIO KAKJIbIMA JEHb?

6. Bemmonau geiictBua. 90000 - 21476318 + 3 « 142 — 3208 367
7. CpaBHH. 35 kM 900M...35 090 m 3 muH 15¢...200 ¢
2 4 35muH...100 mun 17 1 040 kr...17400 kr
2 BapuaHT

1. Pemn 3apauy: Temoxox nporibui 3a 4 yaca 120 kM. C Kakoil CKOPOCThIO JBUTAJICS
TEII0X0A?

2. Pemn 3amauy: JIbpKHUK ABUTANICS CO CKOpOCThio 200 M/MuH B TeueHue 8 MuH. Kakoii
IIyTh MIPOLLIEI JIbIKHUK?

3. Pemn 3anauy: ToBapusiii moe3n npomen 160 kM co ckopocThio 40 km/4. 3a Kakoe
BpeMsi II0€3]] MPOIIEI ITOT MyTh?

4. Pemm 3ayauy: B moxoze netu iy 15 KM co CKOPOCTBIO 5 kKM/49ac u 12kM co
CKOpOCThIO 4 kM/4ac. CKOJIBKO 4acOB ObLIN B MMYTH JIeTU?

5. Pemn 3agauy: Mara3uH npogan yTpom 3 sIIIIMKa SHIl, 2 BEYEPOM 2 TAKUX K€ SIIHKA.
Bcero npoaano 500 mtyk stun. CkoJIBKO MPOJIAHO SHI] YTPOM U BEUEPOM B OTAECIBHOCTH?
6.Banonnu gencreus. 70000 — 16272 50 —9 : 477 — 867 48

7. CpaBHu. 813 1...8050 kr 2wmuH 18 c...140 ¢
4 M 3aM...403 oM 1 948 muH...100 Mmu





